Дети синего фламинго

Главные герои и их характер: Женька Ушаков – мальчик одиннадцати лет, добрый, честный, справедливый. Ктор Эхо – таинственный незнакомец, правитель острова Двид, заманиватель детей. Толик – друг Женьки, помог в трудную минуту.

Повесть сказка о приключениях мальчика Жени и его друзей на острове Двид. Таинственный правитель острова заманивал мальчиков, называл рыцарями и заставлял сражаться со страшным монстром Ящером.

Также хочу рассказать свое видение повести, через призму своего восприятия.

Женька Ушаков играл с друзьями в рыцарей, поступив по доброму с Толиком, а потом отправился к бабушке. По пути в автобусе он встретил таинственного незнакомца, Ктора Эхо, он назвал Женьку Рыцарем Оленя и увёл его на остров Двид сражаться с Ящером. Женька не смог одолеть огромного робота Ящера, тогда его посадили в темницу, откуда мальчик сбежал и спас птенца синей птицы. Птица за благодарность уносит Женьку к другим ребятам, где встречает Юльку, мальчика, про которого все думали, что он утонул. На птице мальчики отправляются домой, но не долетели, а смогли победить робота Ящера. Женька вернулся домой, долго болел, а через год Женька с Толиком на птице вернулись за Юлькой.

Вместе с настоящими друзьями можно совершить НЕВОЗМОЖНОЕ.

Больше всего в повести мне нравится храбрость и отважность Женьки Ушакова. Хоть он и совершил глупость, что пошёл с незнакомцем в другой мир, но несмотря на это, он вёл себя очень гордо и не боялся никаких преград.

Я, если быть честной, не осмелилась бы на такой шаг, как сразиться с огромным роботом Ящером, зная, что я могу проиграть и неизвестно чем это всё закончится... Но я не устану повторять «Женька Ушаков настоящий боец и герой, несмотря на то что он всего лишь пятиклассник». Это мои слова.

Повесть очень интересная, она учит детей храбрости, силе и конечно же доброте. Но...Не надо идти в какую-то непонятную страну или остров с незнакомыми людьми...

Я решила взять именно эту книгу потому, что я очень сильно люблю животных, особенно очень люблю птиц. Мне нравится характер Женьки Ушакова и Толика. Женька Ушаков очень храбрый и уверенный в себе, такой характер может достаться не каждому, по- моему мнению Толик может помочь в любую минуту. Эти два героя подарили мне возможность разобраться в том, где возникают сомнения между добром и злом, что такое хорошо, а что плохо.

Я хочу посоветовать эту книгу детям, которые очень любят играть во дворе в рыцарей. Посоветую не делать поступок, который делал Женька Ушаков. Поздним вечером незнакомец подошёл к Женьке и сказал, чтоб он пошёл с ним на некий остров Двид. Никогда не ходите с незнакомцами куда либо!!!